

H 禁毒,我们在行动

省高院宣判一起团伙贩卖毒品案

一女毒贩被判处死刑,曾两次因贩毒获刑

本报海口11月17日讯 (记者金昌波 通讯员方茜)今天上午,省高院公开宣判一起贩卖毒品案,二审驳回上诉,维持原判。上诉人邓某萍、赵某兵、陆某芳均构成贩卖毒品罪,分别被判处死刑、死刑缓期二年执行和无期徒刑。一个长期活跃在海口地区,以女性成员为主,涉及多种毒品的贩毒团伙终于受到法律的严惩。

法院审理查明,2014年10月15日20时许,在海口市某大厦门前的公路边,刚刚结束毒品交易准备乘车离开的邓某

萍被蹲点守候的民警抓获,当场查获毒资22700元。随后,民警根据邓某萍的供述在该大厦内512房门口抓获赵某兵,并从其租住的房间内查获大量毒品。次日下午,陆某芳在海口市落网。

经法院认定,邓某萍贩卖毒品甲基苯丙胺572.4克、甲基苯丙胺片剂40.4克、氯胺酮5.5克、MD-MA片剂0.62克。其中,邓某萍曾因犯贩卖毒品罪,于2009年12月30日、2011年4月19日分别被判处有期徒刑十一个月和有期徒刑一年一个月。

据主审法官介绍,该团伙贩卖毒品数量大、种类多,贩卖数量达甲基苯丙胺(俗称“冰毒”)3000多克,缴获的毒品种类亦达到十种之多,既有毒性的海洛因、冰毒,也有麻古、MD-MA、K粉、神仙水等新型毒品。上诉人邓某萍不但贩卖毒品数量大,而且之前两次因毒品犯罪判处刑罚,系累犯、毒品再犯,应当从重处罚,原判对其判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,量刑适当。上诉人赵某兵、陆某芳均贩卖毒品数量大,社会危害严重,原判对赵某兵判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对陆某芳判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,量刑适当。各上诉人及辩护人关于原判量刑过重的

意见均不能成立,法院不予采纳。接受记者采访时,省高院刑事审判第一庭庭长郑兰清表示,海南当前禁毒工作形势严峻,毒品有向农村、贫困地区、学校和未成年人蔓延的趋势,且利用女性和未成年人犯罪成为一个新的毒品特点。海南高院将坚决拥护、落实省委常委会和省禁毒委全体会议对深入开展禁毒工作作出的决议和部署,全省三级法院将充分发挥审判职能,依法从重从快严惩毒品犯罪,体现法律的高压和刑罚的威慑。

海口美兰法院审理宣判六宗贩毒案

本报海口11月17日讯 (记者丁平 通讯员梁依)今天上午,海口市美兰法院集中公开开庭审理、宣判了六宗贩卖毒品案件。

当天庭审中,被告人王某贩卖毒品氯胺酮1.0356克,被判处有期徒刑一年,并处罚金1000元;被告人梁某某贩卖毒品氯胺酮1.3150克,被判处有期徒刑一年,并处罚金1000元;被告人陈某某贩卖毒品甲基苯丙胺1.0408克,被判处有期徒刑一年,并处罚金1000元;被告人钱某某贩卖毒品氯胺酮25小包、甲基苯丙胺混合毒品3包,重量经依法折算相当于海洛因或甲基苯丙胺11.74911克,被判处有期徒刑九年,并处罚金10000元;被告人符学某贩卖毒品海洛因11.7125克,被判处有期徒刑八年,并处罚金8000元;被告人符学某贩卖毒品未遂,被判处有期徒刑十个月,并处罚金1000元。

美兰法院经审理认为,六被告人的行为皆违反国家对毒品的管制规定,其行为均已构成贩卖毒品罪,依法应予惩处。

儋州将建可收治一千人的戒毒所

群众举报毒品犯罪线索最高奖励20万元

本报那大11月17日电 (记者易宗平 通讯员王敬芳 实习生何金龙)“全力以赴,投身禁毒大会战”“奋战三年、首战必胜,不获全胜、决不收兵”。今天,在禁毒三年大会战誓师大会上,儋州300余名警力庄严宣誓。

据了解,儋州对禁毒工作作出了三年大会战的部署,出台了系列行动方

案,决定从2016年11月至2019年底,全方位开展禁毒行动。儋州市将发动社会力量参与,对群众举报毒品违法犯罪线索并经核实的最高奖励20万元。

据了解,儋州多措并举打响禁毒大会战:确定那大、白马井、新州、木棠、南丰镇为重点整治地区;警方对娱乐场所每周至少巡查一次;重点解

决毒品海路输入问题;修建可收治1000人的儋州市强制隔离戒毒所,将于2017年底建成投入使用;推动毒品预防进校园工程;对每一年度禁毒工作后三名的单位负责人进行约谈和问责,对毒情严重的镇挂牌整治。

儋州市委常委、市公安局局长易向阳提出“八个加大”:进一步加大毒

品违法犯罪打击力度,加大涉毒娱乐场所整治力度,加大堵源截流机制创建力度,加大病残吸毒人员收治力度,加大扫毒战线情报搜集力度,加大公安戒毒场所建设力度,加大禁毒教育宣传推广力度,加大战时督察体制执行力度,坚决打赢禁毒硬仗,为儋州创造良好的社会治安环境。

东方边防破获一起特大贩毒案件

抓获涉案人员4名 查获毒品疑似物1100余克

本报八所11月17日电 (记者罗安明 通讯员曾群飞 德鑫宇)11月14日,东方公安边防支队新村边防派出所经过连日侦查,成功破获一起特大贩毒案,抓获涉案人员4名,查获毒品疑似物1100余克(具体性质待

鉴定)。

在破获该案前期,派出所根据掌握的情报,认真进行分析研判,指派侦查员对贩毒人员网络、交易情况、乘用交通工具等进行了细致摸排。时机成熟后,该所于11月14日上午

果断收网,成功抓获4名涉毒人员,缴获毒品疑似物1100余克,查扣涉案车辆1部、手机5部、电子称1台以及其他涉案工具一批。目前,犯罪嫌疑人黎某、文某2人已被依法刑事拘留,其他2名涉毒人员被依法处理,

案件正在进一步侦办中。

据了解,海南公安边防总队11月10日刚在海口召开了禁毒三年大会战动员部署会,仅间隔3天,东方边防支队就在辖区打响了“禁毒大会战”的第一枪。

海口市交通运输和港航管理局原调研员李文光被处分

本报海口11月17日讯 (记者刘操 通讯员王子俊)记者今天从海南廉政网获悉,日前,海口市纪委对市交通运输和港航管理局原调研员李文光(已退休)违纪问题进行了立案审查。

经查,李文光在担任海口市道路运输管理处处长期间,违反群众纪律,对海口市道路运输管理处违规向服务对象收取费用问题负主要领导责任。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经海口市纪委常委会议审议,决定给予李文光党内警告处分。

违规公款吃喝 三亚2名社区干部被处分

本报海口11月17日讯 (记者刘操 通讯员赵伟 卞国友)记者今天从海南廉政网获悉,近日,三亚市海棠区纪委对违规用公款吃喝的永宁社区党支部书记、居委会主任陈文娇和党支部副书记兼报账员吉平给予党纪处分。

据了解,2015年12月至2016年1月间,陈文娇和吉平在辖区开展安全生产检查工作中,违规用公款吃喝,造成不良的影响。依据《中国共产党纪律处分条例》有关规定,经海棠区纪委常委会研究,决定分别给予陈文娇、吉平党内严重警告处分。

货车撞树起火 司机当场死亡

本报临城11月17日电 (记者丁平 通讯员符宇)今天7时27分,海南环岛高速路海口往三亚方向临高路段一货车撞到路边树上,货车起火,货车司机当场死亡。

事故车辆系一辆拖挂货车。事发时,货车头严重变形并起火,火势较大,现场浓烟滚滚,幸好油箱无泄露。

现场交警介绍,货车司机夹在驾驶室里,消防队员把车撬开后,把货车司机抬出,经过医生的诊断,货车司机已经没有生命体征了。

目前,事故原因仍在调查中。

恒大美丽沙

全装修交楼 无理由退房

大优惠

11月19-20日
怀念的胶片
致我们那些年走过的青葱岁月

卓别林模仿秀·老歌演唱
老歌竞猜·童年经典零食等
精彩活动等你来!

房号	户型	建筑面积(m ²)	原总价(元)	原单价(元/m ²)	折后单价(元/m ²)	折后总价(元)	钜惠金额(元)
18-3-503	一房两厅一卫	72.81	1025310	14082	11165	812890	212420
18-3-604	一房两厅一卫	73.28	1031647	14002	11161	817914	213733
18-3-405	三房两厅两卫	151.92	2292777	15092	11965	1817768	475009
18-3-506	两房两厅两卫	128.71	1920611	14922	11831	1522706	397905
18-3-1407	一房两厅一卫	72.21	973535	13482	10689	771842	201693

◎ 到访售楼中心 获精美大礼包 ◎ 介绍购房新客户享98折优惠



扫恒房通二维码
介绍购房获1%奖励



0898 6615 8888

项目地址:海口市海甸岛碧海大道29号(世纪大桥向北至海边)
[2016]海房预字(0006)号 投资方:恒大集团 开发商:新世界中国地产(海口)有限公司



详情请咨询售楼处

二期升级新品盛邀品鉴

4.8米层高loft公寓 建筑60-193m²揽海高层

*本广告为要约邀请,买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。预售许可证号:海建房预字第2016-21、2016-22、2016-36号

恒大
中国海南恒大花岛
Ocean Flower Island

